

文登农商银行推出5个信贷产品

贷款受众对象均为乡镇企业和经营个人

本报文登9月4日讯(记者魏清玉 通讯员 毕晨阳) 8月29日,文登农商银行举行信贷产品推介新闻发布会。文登农商银行相关负责人参加新闻发布会并现场回答记者提问。

为践行普惠金融使命,支持乡村振兴战略,为全区小微企业、创业者与人民群众提供更加方便、快捷、优质的金融服务,文登农商银行推出以乡村旅游贷、家庭农场贷、农业机械贷、富民生产贷、惠民消费贷为代表的信贷产品,贷款受众对象均为乡镇企业与经营个人。其中,乡村旅游贷款是指文登农商银行向服务辖区内符合条件的借款人发放的,用于满足乡村旅游项目固定资产(含改造提升)建设、运营期间流动资金和景区配套商业服务等资金

需求的贷款。家庭农场贷款是指文登农商银行向服务辖区内符合条件的借款人发放的,用于满足家庭农场农业生产经营资金需求的贷款。农业机械贷款是指文登农商银行向服务辖区内符合条件的借款人发放的,用于购买农业机械的贷款。富民生产贷款是指文登农商银行向各类经营主体发放的,按每带动1名贫困人口实现稳定就业、稳定劳务或稳定增收,给予5万元优惠利率贷款的信贷产品。惠民消费贷款是指向乡镇居民发放的,用以在文登农商银行以签订协议的方式确定的商家进行消费的贷款。

发布会上,文登农商银行相关负责人还围绕“信贷产品适用范围”“信贷产品申请条件”等方面的问题,现场回答了

媒体记者的提问。

据了解,为更好地满足全区企业、群众的资金需求;同时以顺应新常态下经济和市场形势变化,让金融服务更加人性化、精准化、系统化、科学化,文登农商银行信贷产品发布会共分5期,分别围绕小微类、民营类、社区居民类、地方特色类产品召开,有需要的市民可以持续关注。文登农商银行将紧紧围绕乡村振兴和新旧动能转换战略要求,始终坚持“面向三农、面向小微企业、面向社区家庭”的市场定位,立足市场和客户需求,扎根本土、把普惠金融、绿色金融落实到田间地头、沿街商铺、社区家庭与小微企业,做文登人民自己的银行,推动经营战略转型和健康持续发展。



文登今年两次提高居民基础养老金标准

本报文登9月4日讯(通讯员 姜永航) 文登区居民基本养老保险制度实施以来,政策制度逐渐完善,养老金待遇水平逐步提高,今年以来,我区先后2次提高了居民基本养老保险基础养老金标准,受到了城乡居民的广泛欢迎,提高居民生活水平的时候又有力地提升了居民的幸福感和获得感。

第一次调整,自2019年1月1日起,我区居民基本养老保险基础养老金的标准由每人每月120元统一提高至130元。这是继2010年居民基本养老保险制度实施以来,文登第8次提高基础养老金待遇标准。此次增发的养老金已于3月底前发放到位,惠及10.7万名领取养老金待遇人员。

第二次调整,自2019年1月1日起,我区首次针对65周岁以上老年居民再次提高养老金标准,75岁(含)以上人员分别再次提高5元、10元的高龄养老金补贴;新增年满65岁、75岁的人员,自年满的次月起,分别提高5元、10元。再次增发的养老金6月底前已经全部发放到位,惠及全区7.8万名老年居民。

区工信局做好“三步曲”抓好工业经济运行工作

本报文登9月4日讯(通讯员 周丹) 今年以来,受宏观经济下行、产业转型升级、国际贸易摩擦等因素的影响,行业发展不平衡,各项经济指标运行压力较大。文登区工信局在经济形势严峻的市场环境下,做好“三步曲”,突出重点,精准发力,全力做好我区工业经济运行工作。

以点带面,精准诊断经济运行现状。在全区将近150多家规模以上企业中筛选了40户重点企业作为重要监测对象,将定期月调

度和不定期走访调度相结合,切实了解企业经济运行情况,实施好“一企一策”。

点面结合,加强经济运行动态管理。对全区工业企业进行产业细分,认真走访,听取、分析和汇总各个产业的发展动向。加强与统计局等部门沟通,通过运用分析统计数据和把握我区经济发展运行脉络,充分发挥好经济运行监测平台作用,月度工业经济运行分析成为区委、区政府决策参考的重要依据,为全区工业经

济的良好运行打下坚实的基础。

全面分析,找准工业经济增长点。认真研究国际国内经济发展形势,行业发展态势等宏观经济环境,结合对我区企业发展状况进行微观纵横经济指标分析和分行业比较分析,找准制约工业经济高质量发展瓶颈问题。帮助企业认识,学习并用好各类政策,强化生产要素保障,建立工业用天然气供需双方沟通协调机制,切实提高经济运行的质量和效益。

大众创业 万众创新

创业导师经验分享沙龙活动成功举办

本报文登9月4日讯(实习记者 王丽娜 通讯员 王洪浩) 9月2日上午,文登区“创业精英汇”系列活动之创业导师经验分享沙龙活动在威海市文登技师学院举办。活动由文登区人力资源和社会保障局主办,中关村意谷(北京)科技服务有限公司和威海市文登技师学院联合承办。

为了更好地为企业提供服务,通过走访调查,针对企业提出较多的共性问题,中关村e谷(文登)孵化器联合文登区人力资源和社会保障局举办文登区“精英汇”创业沙龙活动,帮助文登区创业者切实解决创业过程中遇到的难题,分享成功创业者的经验,规避创业风险。首期活动为创业导师经验分享会,创业导师刘进华和中关村意谷董事长姜珂和众多创业者们分享了关于风险防控、营销技巧等方面的创业成功经验,以期能够帮助创业者快速提升自身能力,少走弯路。

随着国家“双创”工作的持续推进,社会上涌现出一批优秀的创业者及初创企业,但是如何解决创业过程中遇到的障碍已然成为大家共同的问题。近年来,区人力资源和社会保障局以创业沙龙活动为契机,积极整合各类创业资源,加大创业宣传力度,营造全区创业浓厚氛围,为创业者提供一个互相交流、学习和互动的平台,实现资源共享,先后开展“创业齐鲁训练营”、“英创会”、创业沙龙等活动10多场次,并成功举办首届新农村创新创业大赛,激



发了越来越多创业者的创业创新热情。

刘进华导师从“创业如何迈过这三大坎”这个角度为创业者带来了精彩的演讲。结合自身经历,讲述自己是如何选择创业、创业初期遇到了哪些困难、如何克服这些困难,积累经验,吸取教训,创业成功,并最终成为一名创业导师,帮助更多的创业者实现梦想,成就未来。

姜珂董事长则围绕“我的创业故事”这一主题,结合自身的成长经历,为广大创业者们带来了一场生动精彩的创业故事会。姜珂董事长紧抓“创业就要不停地折腾”这一中心,从修炼强大心态、保持好奇心、拥有敏锐的触觉、勇于尝试、不轻言放弃这几个方面为创业者们传授经验,总结

教训。并劝诫广大创业者们不要有投机心态,有资源但不依赖资源,捷径就是不找捷径、把脏活累活干好就会树立壁垒,不忘初心,方得始终。

参加此次沙龙活动的创业者小赵说,她准备开办一家火锅店,听了导师的分享,着实让她受益匪浅,在创业路上能够有的放矢,整合资源,少走不少弯路,以后有类似的活动还要参加。

文登区人力资源和社会保障局相关负责人表示,创业精英汇系列活动主要为创业者提供更多借鉴,能够帮助创业者发掘项目可能存在的问题,并及时调整修改,了解创业项目可能存在的风险,提前做好规避,助力企业快速成长,这一系列活动将根据调研结果和创业者的需求长期举办。

匠心筑梦

文登区高技能人才群英会



王刚 威海市文登技师学院车工、高级技师。曾获得全国优秀农民工、山东省首席技师、山东省技术能手、威海市首席技师、威海市技术能手、文登工匠等荣誉称号,2016年被文登技师学院聘为外聘教师,现就职于文登技师学院机械工程系车工专业。

从业25年来,他努力工作,刻苦钻研,拥有多项实用新型发明专利,在原单位积极参加技术革新,在传统车工工艺的基础上不断研发创新多种专用设备,并为公司培养了100多名骨干人才。入职技师学院后,努力将自身技艺、技能传授给学生,指导学生获得2017年威海市中等职业学校技能大赛车工项目第一名的好成绩,同时积极推进校企合作,努力为社会培养更多的有用人才。

(顾旭)

